

ВВП Китая в III квартале 2012г. вырос на 7,4%

Автор: Administrator
26.12.2012 20:58 -

Рост внутреннего валового продукта Китая в III квартале 2012г. совпал с прогнозом аналитиков и составил 7,4% в годовом исчислении, сообщает Государственное бюро статистики КНР.

Этот показатель стал самым слабым показателем с I квартала 2009г., когда бушевал мировой экономической кризис, отмечают наблюдатели. Во II квартале с.г. рост ВВП Поднебесной достиг отметки 7,6% в годовом исчислении.

Экономисты указывают, что III квартал 2012г. стал седьмым подряд кварталом, когда темпы роста ВВП Китая замедляются. Тем не менее Государственное бюро статистики указывает, что положение дел в экономике нормализуется, несмотря на слабые показатели. Главной задачей правительства по-прежнему является поддержание стабильности. Ранее Пекин поставил целью добиться увеличения ВВП в 2012г. на 7,5%.

Параллельно были озвучены показатели роста промышленного производства в КНР. В сентябре 2012г. он составил 9,2% в годовом исчислении, что выше предположений аналитиков, которые прогнозировали увеличение промпроизводства на 9%.

В сравнении с сентябрем 2011г. объем розничных продаж вырос на 14,2%, хотя аналитики предполагали рост только на 13,2%.